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Κίνηση Δημοτών Βριλησσίων

ΟΙ	ΔΙΚΟI	ΜΑΣ 
ΆΝΘΡΩΠΟΙ

ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΗΣ «ΔΡΑΣΗΣ» 

Συζήτηση	με		τον	Βασίλη	Καραποστόλη

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΟΥΤΣΙΑΣ:
Υποψήφιος	Δήμαρχος
Γεννήθηκε	στην	Αθήνα	το	1961	και	από	τα	σχολι-
κά	του	χρόνια	ζει	στα	Βριλήσσια.	Σπούδασε	Φαρ-
μακευτική	στην	Αθήνα,	Χημεία	Φυσικών	Προϊό-
ντων	 στη	 Γαλλία	 και	Πολιτικές	 Επιστήμες	 στο	
Πάντειο	Πανεπιστήμιο.	Από	τη	δεκαετία	του	'80	
και	τον	Εκπολιτιστικό	Σύλλογο	Νέων	Βριλησσί-
ων,	 έχει	 δραστηριοποιηθεί	 σε	 πολλές	 τοπικές	
πρωτοβουλίες	 και	 διάφορα	 εγχειρήματα.	 Από	
το	2006	εκλέγεται	δημοτικός	σύμβουλος	με	τη	
«ΔΡΑΣΗ».	Διατηρεί	φαρμακείο	στην	περιοχή.	Εί-
ναι	παντρεμένος	και	έχει	ένα	γιο	είκοσι	χρονών.

Οι	45	υποψήφιοι	δημοτικοί	σύμβουλοι	της		«ΔΡΑΣΗΣ»!	Είναι	εδώ	για	να	μοιραστούν	την	πλούσια	
και	σημαντική	επαγγελματική	και	κοινωνική	τους	εμπειρία.	Για	να	προσφέρουν.	Είναι	εδώ	χωρίς	

σκέψεις	για	θέσεις	και	αξιώματα.	Χωρίς	προσωπικές	στρατηγικές.
Για	τη	συλλογικότητα,	για	«μια Άλλη Πόλη»! 

                Επειδή
                           η προσπάθεια  
                                               αξίζει! 
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ΆΝΆΪΠΆΚΟΣ ΠΙΕΡΡΟΣ (ΠΕΤΡΟΣ): 
Γεννήθηκε	 το	 1983	 στην	 Αθήνα	 και	 εγκα-
ταστάθηκε	 μόνιμα	 στα	 Βριλήσσια	 το	 2008.	
Απόφοιτος	 μηχανικός	 της	 σχολής	 Αυτομα-
τισμών(ΑΤΕΙ	Χαλκίδας)	και	του	μεταπτυχια-
κού	προγράμματος	στην	Πληροφορική	 (ΠΑ.
ΠΕΙ.). Η	φωτογραφία,	 η	 μουσική	 τα	 ταξίδια	
και	φυσικά	η	οικογένειά	του,	αποτελούν	τις	

μεγαλύτερες	αγάπες	του.	Απασχολείται	στον	ιδιωτικό	τομέα	
από	το	2005	με	εργασιακή	εμπειρία	κυρίως	στις	πωλήσεις,	
ως	επαγγελαματίας	φωτογράφος	απο	το	2016	και	παράλληλα	
τα	τελευταία	χρόνια,	ως	τεχνικός	σύμβουλος	σε	συνεργείο	
μεγάλης	εταιρείας	στο	χώρο	του	αυτοκινήτου.	Από	το	2018	
είναι	εθελοντής	αιμοδότης.	Είναι	παντρεμένος	από	το	2014	
με	την	Έλενα	Γεωργακοπούλου,	γέννημα	θρέμμα	Βριλησσίων	
και	πατέρας	της	υπέροχης	Φαίδρας.	Με	κύρια	χαρακτηριστι-
κά	την	επιμονή,	την	οργάνωση,	τη	διαχείριση	κρίσεων	και	την	
επίτευξη	των	στόχων	που	θέτει,	ευελπιστεί	να	βοηθήσει	το	
δήμο	μας	ώστε	να	γίνει	πρότυπο.	

ΆΝΤΩΝΆΚΗ ΕΥΆΓΓΕΛΙΆ: 
Γεννήθηκε	στην	Αθήνα	και	από	το	1995	ζει	
στα	 Βριλήσσια.	 Από	 το	 1997	 έως	 το	 2007	
διηύθυνε	 το	 βιβλιοπωλείο	 «Βιβλιοστάτης»	
επί	 της	Λ.	 Πεντέλης	 και	 από	 το	 2012	 έως	
σήμερα,	το	βιβλιοπωλείο	«Μεθ’	ημών»	στη	
Νέα	Πεντέλη.	Είναι	απόφοιτος	Γαλλικής	Φι-
λολογίας	 και	 στο	 παρελθόν	 έχει	 εργαστεί	
ως	 υπεύθυνη	 πωλήσεων	 στην	 «Procter	 &	 Gable»	 και	 στην	
Εμπορική	Τράπεζα.	Έχει	δυο	γιούς.	Δραστηριοποιήθηκε	στους	
Συλλόγους	 Γονέων	 των	 Άνω	 Βριλησσίων,	 από	 το	 δημοτικό	
έως	το	τέλος	της	σχολικής	τους	ζωής.	Για	μεγάλο	χρονικό	
διάστημα	 συμμετείχε	 στις	 δραστηριότητες	 της	 Διεθνούς	
Αμνηστίας.	 Ενδιαφέρεται	 για	 τη	 δημιουργική	 γραφή	και	 την	
γραφολογία,	αλλά	η	μεγάλη	της	αγάπη	είναι	η	μαγειρική	και	
ζαχαροπλαστική.

ΆΝΤΩΝΙΟΥ ΝΙΚΟΛΆΟΣ: 
Γεννήθηκε	στο	Αγρίνιο	το	1964.	Φοίτησε	στα	
ΤΕΙ	 Αθήνας	στην	 σχολή	Τεχνολογίας	Τροφί-
μων	και	Διατροφής	(ΣΤΕΤΡΟΔ).	Είναι	παντρε-
μένος	με	την	Αμαλία	Πρέκα	και	από	το	1995	
ζει	 μόνιμα	 στα	 Βριλήσσια.	 Είναι	 ιδιωτικός	
υπάλληλος.	Νοιάζεται	πολύ	για	τα	αδέσποτα	
και	τα	εγκαταλειμμένα	ζώα.		

ΆΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΆ:
Γεννήθηκε	στην	Αθήνα	το	1987	και	μένει	στα	
Βριλήσσια	από	το	1999.	Έχει	σπουδάσει	γρα-
φιστική	 και	 φωτογραφία	 στην	 ΑΚΤΟ.	 Εργά-
ζεται	σαν	γραφίστρια	και	φωτογράφος	στην	
Ελλάδα	και	στο	εξωτερικό	και	είναι	υπεύθυ-
νη	για	την	έντυπη	και	digital	εικόνα	της	"Δρά-
σης".	Διατηρεί	κατάστημα	με	ψηφιακές	εκτυπώσεις	στα	Βρι-
λήσσια.	Παίζει	drums.	Έχει	έντονη	φιλοζωϊκή	δραστηριότητα.

ΒΛΆΧΟΣ ΦΟΙΒΟΣ: 
Γεννήθηκε	το	1989	στην	Αθήνα.	Σπούδασε	στη	
σχολή	 Εφαρμοσμένων	Μαθηματικών	 και	 Φυ-
σικών	Επιστημών	στο	ΕΜΠ	και	είναι	κάτοχος	
του	 Guitar	 Teaching	 Diploma	 από	 το	 London	
School	of	Music	και	του	ειδικού	πτυχίου	Αρμο-
νίας.	Εργάζεται	στον	χώρο	του	βιβλίου	από	το	
2009.	Το	2019	αναβίωσε	τις	εκδόσεις	Κείμε να.

ΓΛΥΝΟΥ ΧΡΥΣΆ: 
Γεννήθηκε	 στην	 Αθήνα	 και	 από	 το	 1996	 κα-
τοικεί	στα	Βριλήσσια.	Σπούδασε	στη	Φαρμα-
κευτική	Σχολή	της	Αθήνας	και	εργάζεται	ως	
φαρμακοποιός.

ΔΕΝΔΡΆΜΗΣ ΠΆΝΆΓΙΩΤΗΣ:
Γεννήθηκε	 το	 1979	 και	 μετακόμισε	 στα	 Βρι-
λήσσια	 το	 1990.	 Πτυχιούχος	 του	 τμήματος	
Ψυχολογίας	 του	 Εθνικού	 και	 Καποδιστριακού	
Πανεπιστημίου	Αθηνών	(2003).	Δίπλωμα	σκη-
νοθεσίας	στη	σχολή	Σταυράκου	(2007).	Μετα-
πτυχιακό	δίπλωμα	ειδίκευσης	στην	ιστορία	και	
θεωρία	του	κινηματογράφου	(2010)	και	κατόπιν	
διδάκτορας	του	τμήματος	Φιλολογίας	του	Πανεπιστημίου	Κρή-
της.	Εργάζεται	ως	συμβασιούχος	διδάσκων	στο	Τμήμα	Θεατρι-
κών	Σπουδών	του	Πανεπιστημίου	Πατρών	σε	μαθήματα	σχετικά	
με	το	αντικείμενο	του	κινηματογράφου.	Διδάσκει	επίσης	ιστορία	
του	παγκόσμιου	και	του	ελληνικού	κινηματογράφου	στη	σχολή	
Σταυράκου	από	το	2016.	Είναι	εισηγητής	σεμιναρίων	γύρω	από	
ειδικές	θεματικές	όπως	ο	αμερικάνικος	κινηματογράφος,	ο	ευ-
ρωπαϊκός	μεταπολεμικός	κινηματογράφος	και	 το	 ντοκιμαντέρ	
σε	κινηματογραφικές	λέσχες,	εργαστήρια	ελευθέρων	σπουδών	
και	κέντρα	δια	βίου	μάθησης.	Από	το	2017	συνεργάζεται	σταθερά	
με	την	κινηματογραφική	Λέσχη	Βριλησσίων	«Cine	-	Δράση»,	στη	
διοργάνωση	και	παρουσίαση	αντίστοιχων	σεμιναρίων	γύρω	από	
το	σινεμά.	Παράλληλα	με	την	ακαδημαϊκή	-	διδακτική	του	δρα-
στηριότητα,	εργάζεται	ως	ψυχοθεραπευτής.		

ΕΤΖΟΓΛΟΥ ΜΆΚΗΣ: 
Γεννήθηκε	το	1966	στη	Γερμανία.	Τελείωσε	το	
τμήμα	Στατιστικής	στο	Πανεπιστήμιο	Πειραιά	
και	είναι	προγραμματιστής	εφαρμογών	σε	με-
γάλες	εταιρείες.	Κατοικεί	στα	Βριλήσσια	από	
το	1993	και	συμμετέχει	στη	«Δράση»	από	το	
2006.	 Έχει	 κατασκευάσει	 και	 επιμελείται	 το	
δικτυακό	ιστότοπο	της	«ΔΡΑΣΗΣ».

ΕΥΣΤΆΘΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΆΣ:
Γεννήθηκε	τον	Γενάρη	του	1962	 	στην	πρώην	
Μαγκουφάνα		(Πεύκη)	αλλά	από	τον	Ιούλιο	του	
ίδιου	χρόνου	μετακόμισε	στα	Βριλήσσια.	Αν	και	
παραμένει	δημότης	Βριλησσίων,	τα	τελευταία	
χρόνια	 ασκεί	 επιχειρηματική	 δραστηριότητα	
στην	 Κύπρο.	 Είναι	 Αρχιτέκτονας	 Εσωτερικών	
Χώρων.	Παντρεμένος,	χωρισμένος,	παντρεμένος	ξανά,	 (αδιόρ-
θωτος),	πατέρας	δύο	αγοριών,	28	και	26	χρονών	αντίστοιχα.
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ΘΕΟΦΙΛΗΣ ΆΝΤΩΝΗΣ: 
Συνταξιούχος	Πολιτικός	Μηχανικός	Ε.Μ.Π	
.	Ασχολήθηκε	με	μελέτες	και	κατασκευές	
ιδιωτικών	έργων	(κτίρια	γραφείων	και	κα-
τοικιών).	 Ειδικεύθηκε	 σε	 θέματα	 Βιοκλι-
ματικής	και	Θεραπευτικής	Αρχιτεκτονικής	
και	εξοικονόμησης	ενέργειας.	Μέλος	Δ.Σ.	
της	ΜΗ.ΚΥ.Ο.		ΑΓΑΠΑΝ	(φροντίδα	ασθενών	

τελικού	 σταδίου).	 Μέλος	 του	 Συλλόγου	 LALIBELA	 (βοή-
θεια	παιδιών	Αιθιοπίας).	Παντρεμένος,	με	δύο	παιδιά	και	
τέσσερα	εγγόνια.	Μέλος	της	ΔΡΑΣΗΣ	από	την	ίδρυσή	της	
και	μέλος	της	Επιτροπής	Διαβούλευσης	του	Δήμου.

ΙΩΆΝΝΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΆΣ: 
Γεννήθηκε	 στον	 Ταύρο	 το	 1953.Σπούδασε	
στη	σχολή	Δοξιάδη	Αρχιτεκτονική	Εσωτερι-
κών	Χώρων.	Από	το	1992	ζει	και	εργάζεται	
στον	δήμο	μας	ως	ελεύθερος	επαγγελματίας	
στον	τομέα	των	μελετών,	κατασκευών,	ανα-
καινίσεων.	Ενεργό	μέλος	της	Δράσης	από	το	
2014	και	μέλος	του	Δ.Σ	του	Cine	-	Δράση.

ΚΆΡΆΓΙΩΡΓΟΣ ΗΛΙΆΣ: 
Γεννήθηκε	 στην	 Αθήνα	 το	 1962.	 Αποφοίτη-
σε	από	το	λύκειο	Βριλησσίων.	Φοίτησε	στην	
Εθνική	Ακαδημία	Σωματικής	Αγωγής	(ΕΑΣΑ).	
Διπλωματούχος	 της	 Graffts	 Greek	 Aerobic	
Training	School.	Επαγγελματίας	ποδοσφαιρι-
στής	στον	Εθνικό	Πειραιώς	από	1979	–	1991.	
Συμμετοχή	και	κατάκτηση	βαλκανικής	νίκης	

στην	 Τουρκία	 με	 Εθνικές	Ομάδες	 παίδων	 και	 νέων.	 Από	 το	
1994	 μέχρι	 σήμερα,	 κύρια	 ασχολία	 του	 ο	 σχεδιασμός	 και	 η	
εμπορία	ενδυμάτων,	υποδημάτων	και	αξεσουάρ	με	δικό	του	
Brand	Name.	Είναι	παντρεμένος	και	πατέρας	δυο	παιδιών.	

ΚΆΤΣΆΝΗ ΕΙΡΗΝΗ: 
Γεννήθηκε	 το	 1995	 και	 μεγάλωσε	 στα	 Βρι-
λήσσια.	Στους	δρόμους	αυτούς	έκανε	ποδή-
λατο	και	έπαιζε	μικρή,	όταν	αυτή	ακόμα	είχε	
περισσότερο	πράσινο	και	λιγότερες	πολυκα-
τοικίες.	 Πέρα	 από	 θεατρολόγος,	 είναι	 ένας	
άνθρωπος	που	αγαπάει	την	τέχνη,	την	συγ-
γραφή,	 και	 προσπαθεί	 να	 εκφράζεται	ώστε	
να	νιώθει	ότι	επικοινωνεί	με	άλλους	ανθρώπους,	ότι	δεν	εί-
μαι	μόνη	της.	Θα	ήθελε	να	μπορεί	να	βοηθά	περισσότερο	στην	
κοινωνία,	 αλλά	 προσπαθεί	 με	 μικρές	 καθημερινές	 πράξεις,	
όπως	το	να	μην	παρκάρει	όπου	με	βολεύει,	μνα	εναρμονίζο-
νται	όσο	γίνεται	με	αυτήν	της	την	επιθυμία.	Εκτιμά	την	«ΔΡΑ-
ΣΗ»	για	την	αυτονομία	της,	γιατί	δεν	δίνει	λόγο	σε	κανέναν	
έξω	από	τα	μέλη	της,	γιατί	είναι	μια	προσπάθεια	από	απλούς	
ανθρώπους	που	απευθύνεται	στους	απλούς	ανθρώπους	των	
Βριλησσίων.	Το	2019	ήταν	η	νεότερη	υποψήφια,	φέτος,	ευτυ-
χώς	όχι,	επειδή	η	πολιτική	χρειάζεται	νέους	ανθρώπους	με	
όραμα	και	καλές	προθέσεις.

ΚΆΦΙΡΗΣ ΒΆΣΙΛΗΣ: 
Γεννήθηκε	 στην	 Καλαμάτα	 και	 σπούδασε	 δη-
μοσιογραφία	και	επικοινωνία	στην	Αθήνα.	Δι-
αθέτει	25ετή	εργασιακή	εμπειρία	στον	χώρο	
των	 κλαδικών	 εκδόσεων	 και	 της	 εταιρικής	
επικοινωνίας.	 Μεταξύ  άλλων,	 διαχειρίστηκε	
διαφημιστικές	καμπάνιες	του	ΕΟΤ	στο	εξωτε-

ρικό,	δημιούργησε	το	οικονομικό	περιοδικό	FinancePro	και	διορ-
γάνωσε	εκατοντάδες	κλαδικά	συνέδρια.	Σήμερα	εργάζεται	ως	
διευθυντής	σύνταξης	και	διοργανωτής	συνεδρίων	σε	εκδοτική	
εταιρεία.	Ως	προπονητής	σκάκι	ενέπνευσε	εκατοντάδες	παιδιά	
και	ανέδειξε	δυο	πρωταθλητές	Ελλάδας	στα	σχολικά	πρωτα-
θλήματα,	στην	κατηγορία	των	νηπίων.	Είναι	παντρεμένος	με	δύο	
παιδιά	και	κατοικεί	στα	Άνω	Βριλήσσια	από	το	2008.

ΚΟΖΆΤΣΆΝΗΣ ΧΆΡΗΣ: 
Γεννήθηκε	στην	Αθήνα	το	1958	και	από	το	1987	
κατοικεί	στα	Βριλήσσια.	Είναι	παντρεμένος	και	
έχει	δυο	κόρες.	Σπούδασε	μηχανολόγος-	μηχα-
νικός	στη	Γερμανία	και	εργάστηκε	επί	25	χρό-
νια	 ως	 διευθυντικό	 στέλεχος	 σε	 ναυτιλιακή	
εταιρεία	 του	 Πειραιά.	 Στο	 πλαίσιο	 της	 επαγ-
γελματικής	 του	 δραστηριότητας	 έχει	 επίσης	
ασχοληθεί	με	Μεταφορές	Επικίνδυνων	Φορτίων,	Τρόπους	και	
Μεθόδους	 Καθαρισμού	 Θαλασσών	 και	 Ποταμών.	 Θεωρεί	 ως	
πρόβλημα	στον	Δήμο	μας	τα	έργα	που	γίνονται	χωρίς	στοχευ-
μένη	χρηστικότητα.

ΚΟΛΟΒΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΆ: 
Μεγάλωσε	 και	 κατοικεί	 αδιαλείπτως	 στα	
Βριλήσσια	 από	 τότε	 που	 γεννήθηκε.	 Τα	 γνώ-
ρισε	στα	παιδικά	της	χρόνια	ως	εξοχή,	τα	ζει	
τώρα	ως	πόλη	που	μεγάλωσε	άσχημα	και	με	
προβλήματα.	Αυτό	το	τελευταίο,	το	υποστηρί-
ζει	μετά	λόγου	γνώσεως,	μιας	και	εκτός	από	
τη	μουσική	(πιάνο	και	βιολοντσέλο),	σπούδασε	

και	αρχιτεκτονική	στο	ΕΜΠ,	κάνοντας	τη	διπλωματική	της	στην	
πολεοδομία	με	καθηγητή	το	Δημήτρη	Φιλιππίδη. Εργάζεται	στα	
Μουσικά	Σύνολα	της	ΕΡΤ	και	συγκεκριμένα	στην	Εθνική	Συμφω-
νική	Ορχήστρα,	ως	βιολοντσέλο.	Στο	παρελθόν	έχει	εργαστεί	
και	ως	αρχιτέκτονας,	αν	και	τώρα	πια	δεν	ασκεί	το	επάγγελμα.	
Κατά	τη	διάρκεια	του	«μαύρου»	στην	ΕΡΤ	το	2013,	δούλεψε	ως	
σερβιτόρα	και	δασκάλα	πλεξίματος	σε	κατάστημα	νημάτων	και	
υλικών	χειροτεχνίας. Έχει	δύο	κόρες,	20	και	17	ετών. 

ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ ΚΩΝΣΤΆΝΤΙΝΆ: 
Δραστηριοποιείται	 ενεργά	 στην	 προαγωγή	
ενός	τρόπου	ζωής	φιλικού	προς	το	περιβάλ-
λον	 και	 αγωνίζεται	 για	 την	 αναβάθμιση	 του	
αστικού	χώρου	και		πρασίνου.	Σπούδασε	στην	
Σχολή	 Εργοδηγών	 Χημικών	 στην	 Αθήνα	 και	
εργάστηκε	επί	35	χρόνια	σε	πολυεθνική	εται-
ρεία.	Διετέλεσε	πρόεδρος	του	Εξωραϊστικού	
Συλλόγου	 Μεταμόρφωσης	 Σωτήρος	 Άνω	 Βριλησσίων.	 Είναι	
μέλος	της	ομάδας	 «ο	πλούτος	της	 γης»	που	σκοπό	έχει	 την	
φύλαξη	και	διατήρηση	των	παραδοσιακών	σπόρων.	Πιστεύει	
σε	ένα	διαφορετικό	μοντέλο	δημοτικής	διαχείρισης,	στην	ανά-
πτυξη	 των	 τοπικών	 κοινωνικών	 προγραμμάτων,	 στην	 αλλη-
λέγγυα	και	κυκλική		οικονομία.
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ΟΙ ΔΙΚΟI ΜΑΣ 
ΆΝΘΡΩΠΟΙ Κίνηση Δημοτών Βριλησσίων

ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΜΆΡΚΟΣ: 
Γεννήθηκε	 στην	 Αθήνα	 το	 1959.	 Αποφοίτησε	
από	τη	σχολή	Διακοσμητών	των		ΤΕΙ		Αθήνας.	
Εργάστηκε	 στο	 marketing	 και	 στις	 πωλήσεις	
δομικών	υλικών	σε	μεγάλα	τεχνικά	έργα.		Είναι	
παντρεμένος	και	πατέρας	τριών	παιδιών.	Από	
τη	νεανική	ηλικία	εντάχθηκε	στην	αριστερά	και	
συμμετείχε	στο	φοιτητικό	κίνημα,	στους	αγώ-

νες	της	γειτονιάς	και	του	σωματείου	του.	Ήταν	μέλος	του	Δ.Σ.	
του	Συλλόγου	γονέων	&	κηδεμόνων	του	5ου	Δημοτικού	Σχολεί-
ου.	Μέλος	της	ΔΡΑΣΗΣ	από	την	ίδρυσή	της.	Είναι	Δημοτικός	σύμ-
βουλος	και	μέλος	του	Δ.Σ.	του	Πολιτιστικού	&	Αθλητικού	Οργανι-
σμού	Δήμου	Βριλησσίων	(ΠΑΟΔΗΒ)	ως	εκπρόσωπός	της.	

ΚΩΝΣΤΆΝΤΆΚΟΠΟΥΛΟΥ ΒΆΡΒΆΡΆ: 
Γεννήθηκε	το	1970	και	ζει	στα	Άνω	Βριλήσσια	
από	 το	 1976.	 Είναι	 αρχιτέκτονας	 μηχανικός	
(ΕΜΠ)	και	εργάζεται	ως	ελεύθερη	επαγγελμα-
τίας,	διατηρώντας	δικό	της	μελετητικό	και	κα-
τασκευαστικό	γραφείο.	Παράλληλα	μεγαλώνει	
3	 παιδιά,	 μαθητές	 στα	 σχολεία	 της	 γειτονιάς	
μας.	Έχει	υπάρξει	επί	σειρά	ετών	ενεργό	μέ-
λος	των	Δ.Σ.	 των	Συλλόγων	Γονέων	και	Κηδεμόνων	του	2ου	
Δημοτικού	Παιδικού	Σταθμού,	του	Β΄	Νηπιαγωγείου	καθώς	και	
του	Β΄	Δημοτικού	Σχολείου.	Ακόμη	ασχολείται	με	την	ορειβασία	
και	την	κατασκευή	καλλιτεχνικού	κοσμήματος.	Από	τον	Οκτώ-
βριο	 του	 ‘22	 φοιτά	 στο	 μεταπτυχιακό	 πρόγραμμα	 Οικολογίας	
και	Διαχείρισης	Βιοποικιλότητας	του	τμήματος	Βιολογίας	του	
ΕΚΠΑ,	πραγματοποιώντας	ένα	παλιό	όνειρό	της	και	βρίσκοντας	
διέξοδο	σε	όσα	έχουν	να	κάνουν	με	το	φυσικό	περιβάλλον	και	
τον	συσχετισμό	του	με	τον	αστικό	σχεδιασμό.

ΚΩΝΣΤΆΝΤΙΝΙΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ: 
Γεννήθηκε	το	1990	και	μεγάλωσε	στα	Βριλήσ-
σια.	Τελείωσε	το	2ο	Λύκειο	Βριλησσίων,	σπού-
δασε	 Οργάνωση	 και	 Διοίκηση	 Επιχειρήσεων	
στο	Τ.Ε.Ι	Χαλκίδας	και	διαθέτει	μεταπτυχιακό	
στην	Επιχειρηματικότητα	από	το	ALBA	Business	
School.	 Εργάστηκε	 στην	 ΕΛΑΙΣ-UNILEVER	 για	
εννέα	χρόνια,	σε	διάφορούς	ρόλους.	Στα	χρόνια	

του	κορωνοϊού	ίδρυσε	την	Sugar Tails,	μια	κοινωνική	επιχείρηση	
με	αντικείμενο	αξεσουάρ	για	τα	μαλλιά,	η	οποία	είχε	σαν	σκοπό	
να	στηρίζει	με	μέρος	των	κερδών	της	τη	δημιουργία	της	ΜΚΟ	
Two Penguins,	της	οποίας	σκοπός	είναι	η	πρακτική	υποστήριξη	
ανθρώπων	που	πάσχουν	από	καρκίνο	καθώς	και	 των	οικείων	
τους	σε	θέματα	της	καθημερινότητάς	τους.	Σήμερα	εργάζεται	
ως	διευθυντής	στο	Firalia,	Casa	in	Rock	Suites,	ένα	Boutique	Hotel	
στη	 Σαντορίνη.	 Υπήρξε	 αθλητής	 του	Muay	Thai,	 κατακτώντας	
την	 1η	 θέση	 στο	Πανελλήνιο	 πρωτάθλημα	 το	 2016	 και	 την	 3η 
θέση	στο	Παγκόσμιο	Πρωτάθλημα	στην	Ταϊλάνδη	το	2017.

ΚΩΝΣΤΆΝΤΙΝΙΔΟΥ ΜΥΡΤΩ: 
Γεννήθηκε	το	1992	και	μεγάλωσε	στα	Βριλήσ-
σια.	Αποφοίτησε	από	το	2ο	Λύκειο	Βριλησσί-
ων.	Το	2012	μετακόμισε	στην	Αγγλία	όπου	για	
τα	τέσσερα	χρόνια	σπούδασε	Καλές	Τέχνες.	
Δύο	 χρόνια	 αργότερα,	 αποφάσισε	 να	 ασχο-
ληθεί	με	τη	γραφιστική	και	φοίτησε	για	δύο	
χρόνια	στη	«Βακαλό».	Τα	τελευταία	τρία	χρό-
νια	εργάζεται	στον	χώρο	της	διαφήμισης,	στο	
δημιουργικό	τμήμα,	ενώ	στον	ελεύθερο	χρόνο	της	ασχολείται	
με	το	design	και	το	illustration.		

ΛΆΖΆΝΗΣ ΧΆΡΆΛΆΜΠΟΣ (ΛΆΜΠΗΣ): 
Γεννήθηκε	 στην	 Αθήνα	 το	 1956	 από	 πατέρα	
αριστερό	 και	 μητέρα	 ηθοποιό.	 Η	 επταετία	
των	συνταγματαρχών	σκότισε	με	τις	θλιβε-
ρές	της	πρόνοιες	τα	γυμνασιακά	του	χρόνια.	
Το	1974	έφυγε	για	σπουδές	στις	Βρυξέλλες	
και	το	1981	επανήλθε,	αρχιτέκτονας,	τη	στιγ-
μή	ακριβώς	που	θά	‘πέφταν	οι	βάσεις	για	την	

Ελλάδα	τη..	«νέα,	μαζί	με	τον	Αντρέα»:	Οι	 (λίγες)	ψευδαισθή-
σεις	 του	 τελείωσαν	 νωρίς,	 ήδη	 από	 το	 1984,	 με	 την	 έξωση	
του	 Αντώνη	 Τρίτση	 από	 το	 Χωροταξίας.	 Έκτοτε,	 σε	 όλο	 τον	
επαγγελματικό	του	βίο	μέχρι	της	σύνταξης	και	τώρα	μέσα	από	
αυτή,	 υπάρχει	 ως	 αιρετικός	 όλων	 ανεξαιρέτως	 των	 εφαρ-
μοσμένων	 προγραμμάτων	 Ανάπτυξης,	ως	 υπερασπιστής	 της	
παλιάς	 «υπανάπτυκτης»	 και	 προνεωτερικής	 Ελλάδας,	 αυτής	
που	φθίνει	και	χάνεται	επιταχυνόμενα,	χωρίς	ορατό	σταματη-
μό...	Υπερασπιστής	όλων	των	δυνατών	ερεισμάτων	αντίστα-
σης,	ανιχνευτής	για	στέρεο	έδαφος,	οικονόμος	κάθε	στερεάς	
τροφής	για	ενηλίκους	απειλούμενους	με	εκνηπίωση	από	τις	
προστατευτικές	 πρόνοιες	 μιας	 ασύλληπτης	 τυραννίας:	 και	
πώς	να	τη	«συλλάβουμε»	αν	ούτε	την	αναγνωρίζουμε	ούτε	καν	
συζητάμε	για	αυτή;	Από	το	2014	παραμένει	σταθερά	υποψή-
φιος	της	ΔΡΑΣΗΣ,	με	ευαισθησία	για	τα	σκουπίδια	μας,	ειση-
γητής	μιας	κομποστοποίησης	αποκεντρωμένης	στις	γειτονιές	
του	δήμου,	υπό	τη	σκέπη	πάντα	της	χαριτωμένης	και	σεμνής,	
της	Παναγιάς	της	Συνοικιακής.	Γνωρίζει	πως	τίποτε	από	αυτά	
δεν	έχουν	ευρύτερη	«πέραση»	αλλά	ιδού,	ας	κρίνει	ο	καθένας	
αν	βρισκόμαστε	στην	ώρα	των	δικών	μας	περασμάτων,	 των	
θυρών	κεκλεισμένων.

ΛΆΜΠΡΙΔΗΣ ΣΠΥΡΟΣ: 
Γεννήθηκε	στη	Θεσσαλονίκη	το	1957	και	σπού-
δασε	Οικονομικές	&	Πολιτικές	Επιστήμες	στο	
Καποδιστριακό	της	Αθήνας,	Ευρωπαϊκή	Ολο-
κλήρωση	 στο	 Πανεπιστήμιο	 Ρέντινγκ	 Αγγλί-
ας	 και	 Διεθνείς	 Σχέσεις	 στο	 Πανεπιστήμιο	
Βοστώνης	 ΗΠΑ.	 Έφεδρος	 Αξιωματικός	 στο	
Στρατό	 Ξηράς.	 Εντάχθηκε	 στο	 Διπλωματικό	
Σώμα	 το	 1983.	 Υπηρέτησε	Τελ	Αβίβ,	 Σκόπια,	
Γενεύη,	Νέα	Υόρκη,	 και	Αντιπροσωπείες	Ελλάδας	σε	Ε.Ε.	 και	
ΝΑΤΟ.	 Διετέλεσε	 Διευθυντής	 Διπλωματικών	 Γραφείων	 σει-
ράς	Αναπληρωτών	Υπουργών	και	του	Υπουργού	Εξωτερικών.	
Αφυπηρέτησε	στο	τέλος	2022,	με	το	βαθμό	του	Πρέσβη.	Προ-
έδρευσε	της	Επιτροπής	του	Συμβουλίου	Ε.Ε.	στη	διαπραγμά-
τευση	ένταξης	Αυστρίας,	Σουηδίας,	Φινλανδίας	και	Νορβηγίας.	
Συμμετείχε	στην	 Επιτροπή	Διεκδίκησης	και	 κατόπιν	Διοργά-
νωσης	 Ολυμπιακών	 Αγώνων	 της	 Αθήνας	 ως	 διπλωματικός	
Σύμβουλος	της	Προέδρου	της	Οργανωτικής	Επιτροπής.	Ηγή-
θηκε	 της	 παγκόσμιας	 Ολυμπιακής	 Λαμπαδηδρομίας	 «ΑΘΗΝΑ	
2004».	Τιμήθηκε	για	τις	υπηρεσίες	του	με	εννιά	παράσημα	από	
Ελλάδα,	Αυστρία,	Φινλανδία,	Γερμανία,	Ιταλία,	Λίβανο,	Πολωνία	
Σουηδία	 και	 Ορθόδοξο	 Πατριαρχείο	 Ιεροσολύμων.	 Μιλά	 Αγ-
γλικά,	Γαλλικά,	 Ιταλικά,	 Ισπανικά.	Κατέχει	στοιχεία	Εβραϊκής,	
Σλαβομακεδονικής	και	Ρωσικής	γλώσσας.	-Έχει	συγγράψει	έξι	
μυθιστορήματα	ιστορικού	περιεχομένου.
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ΟΙ ΔΙΚΟI ΜΑΣ 
ΆΝΘΡΩΠΟΙ Κίνηση Δημοτών Βριλησσίων

ΜΆΚΆΡΟΥΝΗ ΜΆΡΓΆΡΙΤΆ: 
Γεννήθηκε	στην	Αθήνα	το	1977.	Μεγάλωσε	στα	
όμορφα	Βριλήσσια	οπού	και	θυμάται	την	μητέ-
ρα	της	να	μαζεύει	κάπαρη	και	χόρτα.	Το	1995	
σπούδασε	παράλληλα	Φυσική	Αγωγή	στην	Αθή-
να	(με	ειδικότητες	α)	Άσκηση	και	Υγεία,	β)	Ελ-
ληνικούς	Παραδοσιακούς	Χορούς)	και	Θέατρο.	

Μεγάλωσε	σε	ένα	οικογενειακό	περιβάλλον	που	την	δίδαξε	ότι	
οι	λέξεις	Ισότητα,	Σεβασμός,	Ευγένεια	και	Καλοσύνη,	είναι	όπλα	
στον	αγώνα	επιβίωσης	και	σύμπραξης	για	ένα	καλύτερο	αύριο!	
Ότι	πρέπει	κανείς	να	έχει	πίστη	και	αγάπη	σε	αυτό	 	που	νιώ-
θει	και	ονειρεύεται	και	να	παραμένει	ως	το	τέλος,	στην	πρώτη	
γραμμή.	Γι’	αυτό	ανταποκρίθηκε	στην	πρόταση	της	ΔΡΑΣΗΣ	για	
έναν	καλύτερο	Δήμο.	Κοντά	στο	όραμα	και	η	πράξη!

ΜΆΡΗ ΆΝΆΣΤΆΣΙΆ: 
Παντρεμένη,	 μητέρα	 3	 παιδιών,	 συνταξιού-
χος	 γεωπόνος	 -	 εκπαιδευτικός.	 Έχει	 διδάξει	
32	 χρόνια	 στη	 Β/θμια	 Εκπαίδευση	 (Γυμνάσιο,	
Γενικό	 και	 Τεχνικό	 Λύκειο,	 σχολείο	 Κωφών	
και	 Βαρηκόων	 και	 Σχολείο	 Δεύτερης	 Ευκαι-
ρίας	–Ενηλίκων).	Ασχολείται	 συστηματικά	με	
την	 αφήγηση	ως	 μέθοδο	 διδασκαλίας,	 σε	 εκπομπές	 στο	 δια-
δικτυακό	ραδιόφωνο,	σε	ηχογραφήσεις	 	παραμυθιών,	στη	δη-
μιουργία	 ακουστικών	βιβλίων	 και	 στην	ψυχαγωγία	 μέσω	της	
ΠΑΡΑΜΥΘΟ-ΔΡΑΣΗΣ.	 Συμμετέχει	 ενεργά	 στις	 κινητοποιήσεις	
του	αριστερού	κινήματος	από	τα	νεανικά	της	χρόνια,	μέλος	της	
«ΔΡΑΣΗΣ»,	από	το	2006,	συνέβαλε	ουσιαστικά	στη	δημιουργία	
της	Δωρεάν	Δανειστικής	Βιβλιοθήκης	της	ΔΡΑΣΗΣ	το	2014.	Συ-
νεργάζεται	ως	εθελοντής	με	τον	Οργανισμό	ΔΙΑΒΑΖΩ	ΓΙΑ	ΤΟΥΣ	
ΑΛΛΟΥΣ,	 με	 το	Μουσείο	 Γουλανδρή	και	 την	 ομάδα	ΘΑΛΛΩ	σε	
προγράμματα	για	άτομα	τρίτης	ηλικίας.	Είναι	ενεργό	μέλος	της	
ΠΕΣΕΚ	(Πανελλήνιας	Ένωσης	Συνταξιούχων	Εκπαιδευτικών).

ΜΗΤΣΟΥ ΕΥΆΓΓΕΛΙΆ:
Γεννήθηκε	 το	 1961	 στο	Νέο	Ψυχικό.	 Από	 το	
1962	 εγκαταστάθηκε	 με	 την	 οικογένειά	 της	
στα	Βριλήσσια	όπου	και	φοίτησε	στο	1ο	Δη-
μοτικό	Σχολείο	και	το	1ο	εξατάξιο	Γυμνάσιο	
Βριλησσίων.	 Είναι	 πτυχιούχος	 του	 Νομικού	
Τμήματος	 της	 Νομικής	 Σχολής	 του	 Πανεπι-

στημίου	Αθηνών	και	δικηγόρος	Αθηνών	από	το	1991.	Είναι	πα-
ντρεμένη	και	έχει	έναν	γιο.

ΜΠΆΜΠΙΛΗ ΆΜΆΛΙΆ: 
Γεννήθηκε	το	1964.	Η	οικογένειά	της	εγκατα-
στάθηκε	στα	Βριλήσσια	το	1978.	Τελείωσε	το	
Γυμνάσιο	στη	Γερμανική	Σχολή	Αθηνών	και	το	
Λύκειο	στο	Εκπαιδευτήριο	του	Μ.	Τσούρη,	στα	
Βριλήσσια.	Σπούδασε	Μαθηματικά	στο	Εθνικό	
και	Καποδιστριακό	Πανεπιστήμιο	Αθηνών	και	
είναι	 κάτοχος	 Μεταπτυχιακού	 Διπλώματος	 Ειδίκευσης	 στη	
«Διδακτική	 και	 Μεθοδολογία	 των	 Μαθηματικών»	 (Ε.Κ.Π.Α.).	
Από	το	2001	εργάζεται	ως	καθηγήτρια	Μαθηματικών	στη	Δη-
μόσια	Εκπαίδευση.

ΝΤΆΡΆΚΛΙΤΣΆ ΦΩΤΕΙΝΗ: 
Γεννήθηκε	στο	1967,	μεγάλωσε,	αποφοίτησε	
και	ζει	παντρεμένη	στα	Άνω	Βριλήσσια	μέχρι	
σήμερα.	Είναι	εκπαιδευτικός	πρωτοβάθμιας	
εκπαίδευσης	 Ειδικής	 Αγωγής	 και	 έχει	 υπη-
ρετήσει	τη	γενική	αγωγή,	τα	Τμήματα	Έντα-
ξης	δημοτικών	σχολείων	και	τα	Κέντρα	Διε-

πιστημονικής	Αξιολόγησης	Συμβουλευτικής	και	Υποστήριξης	
(ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.).	 Είναι	 κάτοχος	 μεταπτυχιακού	 τίτλου	 στην	 Εκ-
παιδευτική	Ηγεσία	και	Πολιτική	και	σήμερα	υπηρετεί	τη	δη-
μόσια	εκπαίδευση	από	τη	θέση	διευθύντριας	σε	σχολείο	του	
Δήμου	μας.	Συμμετέχει	στα	ψηφοδέλτια	εκπροσώπησης	των	
εκπαιδευτικών	 στα	 υπηρεσιακά	 συμβούλια	 του	 Υπουργείου	
Παιδείας.

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ: 
Γεννήθηκε	 τον	 Μάη	 του	 1990,	 και	 πέρασε	
όλα	του	τα	παιδικά	και	εφηβικά	χρόνια	στα	
Βριλήσσια,	 όπου	 κατοικεί	 ακόμα.	 Σπούδασε	
οικονομικά	 στο	 Αμερικάνικο	 Κολλέγιο	 Αθη-
νών	και	στην	συνέχεια	ακολούθησε	για	λίγα	
χρόνια	 το	 «μονοπάτι»	 της	 δημοσιογραφίας	
που	αποτελούσε	την	μεγάλη	του	αγάπη.	Σήμερα,	ασχολείται	
με	την	οικογενειακή	του	επιχείρηση,	ενώ	η	συγγραφή	και	ο	
αθλητισμός	αποτελούν	τα	χόμπι	του.	Καταπιάνεται	για	πρώτη	
φορά	με	τα	κοινά,	έχοντας	πίστη	πως	θα	μπορέσει	να	προ-
σφέρει	το	καλύτερο	στην	πόλη	που	μεγάλωσε.

ΠΆΝΆΓΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ: 
Γεννήθηκε	το	1965,	μεγάλωσε,	ζει	με	την	οι-
κογένειά	 του	 και	 εργάζεται	 στα	 Βριλήσσια,	
όπου	διατηρεί	δικηγορικό	γραφείο.	Είναι	δι-
αχειριστής	 του	 ιστολογίου	 «Βριλησσιώτικα	
Νέα».	Διετέλεσε	δημοτικός	σύμβουλος	 του	
Δημάρχου	Σταμάτη	Λώλα	την	περίοδο	1999	

-	2002.	Είναι	έγγαμος	με	την	δικηγόρο	Ιουλία	Εξαρχάκου	και	
πατέρας	δύο	ενηλίκων	παιδιών,	της	Φωτεινής	και	του	Κων-
σταντίνου.

ΠΆΝΤΟΥΛΆΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: 
Γεννήθηκε	 το	 1968.	 Σπούδασε	 σκηνοθε-
σία,	 ιστορία	 της	 ευρωπαϊκής	 ανατολής	 και	
νεοελληνική	 λογοτεχνία.	 Εργάστηκε	 κατά	
διαστήματα	 ως	 καθηγητής.	 Συνεργάζεται	
επαγγελματικά	 με	 εφημερίδες,	 περιοδικά	 κι	
εκδοτικούς	 οίκους.	 Διεύθυνε	 τα	 περιοδικά	
«manifesto»	 και	 «Πολιτική	 Ενημέρωση».	 Τα	
τελευταία	χρόνια	εκδίδει	την	επιθεώρηση	πολιτισμού	«φρέ-
αρ»	(τιμητική	διάκριση	Υπ.	Πολιτισμού	για	τη	συμβολή	του	στην	
προβολή	 και	 διάδοση	 της	 ελληνικής	 λογοτεχνίας).	 Ασκεί	 το	
απαιτητικό	λειτούργημα	του	βιβλιοπώλη	στα	Βριλήσσια.
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ΠΆΠΆΒΆΣΙΛΕΙΟΥ ΙΩΆΝΝΆ:
Διευθύντρια	του	1ου	Ειδικού	Δημοτικού	Σχο-
λείου	 Αμαρουσίου.	 Με	 καταγωγή	 από	 την	
Καβάλα	και	με	σπουδές	στην	Ανώτατη	Νοση-
λευτική	 (ΕΚΠΑ),	στη	Διοίκηση	και	Οργάνωση	
Υπηρεσιών	Υγείας	(ΕΚΠΑ),	στην	Ειδική	Αγωγή	
(ΕΚΠΑ),	 Στη	 Συμβουλευτική	 (ΑΣΠΑΙΤΕ),	 στη	

Σχολική	Ψυχολογία	(Πανεπιστήμιο	Αιγαίου),	στη	Διοίκηση	Σχο-
λικών	Μονάδων	(	Πανεπιστήμιο	Μακεδονίας).	Έχει	αφιερώσει	
τον	επαγγελματικό	της	βίο	στην	Εκπαίδευση	των	παιδιών	με	
Ειδικές	Ανάγκες.	Ερασιτέχνης	Αθλήτρια	Μαραθωνοδρόμος	και	
λάτρης	 της	 γυμναστικής,	 της	 υγιεινής	 διατροφής,	 των	 ταξι-
διών	και	της	ορειβασίας.

ΠΆΠΆΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΗΔΆ: 
Γεννήθηκε	 στην	 Αθήνα	 και	 από	 τα	 σχολικά	
της	χρόνια	ζει	στα	Βριλήσσια.	Έχει	σπουδά-
σει	νοσηλευτική,	ασχολείται	με	τη	συγγραφή	
βιβλίων	και	ερασιτεχνικά	με	την	παραγωγή	
ραδιοφωνικών	εκπομπών.	Είναι	μητέρα	μιας	
κόρης.

ΠΆΠΆΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΜΆΡΙΝΆ: 
Γεννήθηκε	 στην	 νομό	 Ηλείας	 και	 μεγάλω-
σε	 στην	 Αθήνα.	 Τα	 τελευταία	 33	 χρόνια	 ζει	
στα	 Βριλήσσια.	 Σπούδασε	 εργοδηγός	 σχεδι-
άστρια	στο	 ΙΕΚ	Ευκλείδης	 (Θεσσαλονίκη)	και	
στη	 συνέχεια	 έκανε	 πανεπιστημιακές	 σπου-
δές	 (ιστορία,	πολιτική	οικονομία,	φιλοσοφία)	

εντός	 και	 εκτός	 της	 χώρας.	 Σήμερα	 συνεχίζει	 τις	 σπουδές	
της	 στο	 μεταπτυχιακό	 πρόγραμμα	 «Φιλοσοφία	 και	 Τέχνες»	
του	 Ελληνικού	 Ανοιχτού	 Πανεπιστημίου.	 Από	 νεαρή	 ηλικία	
συμμετείχε	στις	αντιδικτατορικές	οργανώσεις	και	 ανέπτυξε	
πλούσια	πολιτική	και	συνδικαλιστική	δραστηριότητα.	Υπήρξε	
γραμματέας	του	Σωματείου	Σχεδιαστών	Αθήνας	και	του	Πα-
νελλήνιου	Συλλόγου	Υπαλλήλων	Τεχνικών	Εταιρειών.	Έκτοτε	
συμμετέχει	ενεργά	στις	κινητοποιήσεις	των	συνδικαλιστικών	
της	χώρων.	Έχει	πάθος	με	το	σινεμά	και	τη	λογοτεχνία.	Βλέπει	
ταινίες	και	διαβάζει	βιβλία,	κυρίως	λογοτεχνία	και	κοινωνιο-
λογία,	σε	όλο	τον	ελεύθερο	χρόνο	της.	Δραστηριοποιείται	στο	
Cine	 Δράση	 και	 την	 Ομοσπονδία	 Κινηματογραφικών	 Λεσχών	
Ελλάδας	(ΟΚΛΕ).	Συμμετείχε	ενεργά	στην	δημιουργία	της	Δρά-
σης	για	μια	Άλλη	Πόλη	και	σήμερα	είναι	εκλεγμένη	δημοτική	
σύμβουλος	της.	Είναι	παντρεμένη,	μητέρα	μιας	κόρης	και	για-
γιά	δύο	εγγονών.

ΠΙΛΆΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ:
Ο	 μικρότερος	 της	 ομάδας.	 Γεννήθηκε	 στην	
Αθήνα	το	2003.	Σπουδάζει	ελληνική	φιλολο-
γία	 στο	 ΕΚΠΑ.	 Ασχολείται	 ερασιτεχνικά	 με	
την	 μουσική	 και	 ειδικότερα	 με	 το	 σαντούρι,	
καθώς	επίσης	και	με	τον	αθλητισμό.	Συμμε-
τέχει	στην	ΔΡΑΣΗ	γιατί	πιστεύει	ότι	οι	πρά-
ξεις	 μετράνε	 περισσότερο	 από	 τα	 λόγια	 και	
ότι	αυτό	χρειάζεται	τόσο	στα	Βριλήσσια	όσο	και	στην	χώρα.

ΠΡΩΤΟΨΆΛΤΗ – ΠΟΛΥΧΡΟΝΗ ΚΥΡΙΆΚΗ: 
Είναι	 Ψυχολόγος,	 Ψυχοθεραπεύτρια,	 Επό-
πτρια	 και	 Εκπαιδεύτρια	 με	 εξειδίκευση	 στη	
Θεραπεία	 Οικογένειας	 και	 Ζευγαριών.	 Είναι	
μέλος	 του	 Επιστημονικού	 Συμβουλίου	 του	
Αθηναϊκού	Κέντρου	Μελέτης	του	Άνθρωπου	
(ΑΚΜΑ)	 και	 πρώην	 Πρόεδρος	 της	 Ευρωπα-

ϊκής	Εταιρίας	Θεραπείας	Οικογένειας	 (EFTA).	Έχει	διαδραμα-
τίσει	σημαντικό	ρόλο	στη	δικτύωση	και	την	αμοιβαία	μάθηση	
των	 Εκπαιδευτών	 Οικογενειακής	 Θεραπείας	 στην	 Ευρώπη	
και	το	2016	της	απονεμήθηκε	Βραβείο	για	την	Εξαιρετική	Συ-
νεισφορά	της	στην	Οικογενειακή	Θεραπεία	στην	Ευρώπη	και	
διορίστηκε	Επίτιμη	Πρόεδρος	του	Επιμελητηρίου	Κατάρτισης	
(EFTA-TIC).	Πρόσφατα	επιλέχθηκε	ως	μέλος	του	Διοικητικού	
Συμβουλίου	του	Διεθνούς	Κέντρου	Αριστείας	στη	Συγκινησι-
ακά	Εστιασμένη	Θεραπεία	(ICEEFT).	Πρώην	Αντιπρόεδρος	του	
Εθνικού	 παραρτήματος	 της	 Ευρωπαϊκής	 Ένωσης	 Ψυχοθερα-
πευτών	(EAP).	Ιδρυτικό	Μέλος	της	Ελληνικής	Ένωσης	Συστη-
μικής	 Θεραπείας	 (ΕΛΕΣΥΘ).	 Τα	 τελευταία	 30	 χρόνια	 ζει	 στο	
Δήμο	Βριλησσίων	και	ευελπιστεί	να	συμβάλει	στην	ανάπτυξη	
νέων	 προγραμμάτων	 ενδυνάμωσης	 σχέσεων	 ζευγαριών	 και	
οικογένειας	και	τη	δικτύωση	ομάδων	γονέων	στην	κοινότητα.

ΣΙΆΜΠΆΝΟΣ ΠΆΝΤΕΛΗΣ: 
Γεννήθηκε	στην	Αθήνα	το	1960	και	εργάζεται	
στη	Δευτεροβάθμια	Εκπαίδευση	ως	φυσικός	
σε	εσπερινά	σχολεία.	Κατοικεί	στα	Βριλήσσια	
από	το	1991	και	με	αφορμή	την	είσοδο	των	
παιδιών	 του	 στο	 νηπιαγωγείο,	 ασχολήθηκε	
ενεργά	 με	 τη	 δημιουργία	 Συλλόγου	 Γονέων	
του	5ου	νηπιαγωγείου.	Έχει	λάβει	μέρος	στη	δημιουργία	και	
στη	 διοίκηση	 τοπικών	 συλλόγων	 	 («Βριλησσός»,	 «Αλληλεγ-
γύη»).	Τα	τελευταία	χρόνια	συμμετέχει	στη	ομάδα		ΠεζοΔΡΑ-
ΣΗ	που	οργανώνει	πεζοπορικές	εξορμήσεις	στη	περιοχή	της	
Αττικής,	 σε	 βουνά	 και	 σε	 ενδιαφέροντα	 σημεία.	 Ασχολείται	
ενεργά	με	τη	δημιουργία	αστικών	λαχανόκηπων	στα	Βριλήσ-
σια.

ΣΙΟΥΝΤΡΗ ΚΩΝ/ΝΆ (ΤΙΝΆ): 
Γεννήθηκε	 στο	 Άργος	 Αργολίδας,	 όπου	 πα-
ρέμεινε	 μέχρι	 την	 εφηβεία	 της.	 Τελείω-
σε	Λογιστικά	 και	 εργάστηκε	 στον	 ιδιωτικό	
τομέα	 για	 δύο	 χρόνια.	 Φοίτησε	 σε	 σχολή	
Σκηνοθεσίας.	 Έχει	 παρακολουθήσει	 πιστο-
ποιημένα	 σεμινάρια	 ψυχολογίας	 και	 αυτο-

γνωσίας.	 Συμμετείχε	 σε	 παγκόσμιο	 διαγωνισμό	 στο	 Τόκυο	
και	της	απονεμήθηκε	ο	τίτλος	«Φιλίας	και	συμπεριφοράς».	
Εργάστηκε	 στην	 ΕΡΤ	 σαν	 τηλεπαρουσιάστρια.	 Επέλεξε	 το	
1983	 να	 διοριστεί	 στον	ΟΤΕ	και	 το	 1998	μετατέθηκε	 στην	
θυγατρική	INFOTE	και	OTENET.	Βραβεύτηκε	για	την	εργασία	
και	την	προσφορά	της	στην	INFOTE	απ’	όπου	και	συνταξιοδο-
τήθηκε.	Έχει	εκπαιδευτεί	σε	θέματα	πώλησης	και	marketing.	
Από	το	2001	είναι	κάτοικος	Βριλησσίων.	Έχει	έναν	γιο	και	εί-
ναι	παντρεμένη	με	τον	κτηνίατρο	Αλέξανδρο	Κοϊνη.
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ΣΚΙΆΝΗΣ ΆΝΔΡΕΆΣ:
Γεννήθηκε	στην	Αθήνα	 το	 1959	 και	 ζει	 μόνι-
μα	στα	Βριλήσσια	από	το	1989.	Είναι	γιος	του	
Μιχάλη	 Σκιάνη	 (καπετάν	 Έκτορα).	 Σπούδασε	
Μηχανολόγος	 Μηχανικός	 στην	 Πολυτεχνι-
κή	 Σχολή	 του	 Αριστοτέλειου	 Πανεπιστημίου	
Θεσσαλονίκης	και	στο	Παιδαγωγικό	τμήμα	της	
ΑΣΠΑΙΤΕ.	Εργάστηκε	μέχρι	τη	συνταξιοδότη-

σή	του	ως	εκπαιδευτικός	-	μηχανολόγος	στην	δευτεροβάθμια	
τεχνική	εκπαίδευση,	υπηρετώντας	σε	θέσεις	ευθύνης	Διευθυ-
ντή	και	Υποδιευθυντή	σχολικής	μονάδας.	Είναι	παντρεμένος	κι	
έχει	έναν	γιο.	Λάτρης	του	μηχανοκίνητου	αθλητισμού,	της	μο-
τοσυκλέτας	του	και	των	αγώνων	με	αυτοκίνητα	μοντελισμού.

ΣΠΗΛΙΩΤΗΣ ΆΘΆΝΆΣΙΟΣ: 
Καθηγητής	 Μαθηματικών	 Δευτεροβάθμιας	
Εκπαίδευσης.	Σπουδές	στα	Μαθηματικά	(Πα-
νεπιστήμιο	 Ιωαννίνων),	 στη	 Συμβουλευτική	
Επαγγελματικού	 Προσανατολισμού	 (ΑΣΠΑΙ-
ΤΕ),	στην	Οργάνωση	και	Διοίκηση	Σχολικών	
Μονάδων(Πανεπιστήμιο	 Μακεδονίας)	 και		
στη	 Σχολική	 Ψυχολογία(Πανεπιστήμιο	 Πε-
λοποννήσου).	Κοινωνός	των	αρχών	της	Θετικής	Ψυχολογίας	
στην	Εκπαίδευση	εφήβων.	Ερασιτέχνης	μαραθωνοδρόμος	και	
ποδηλάτης	 μεγάλων	 αποστάσεων.	 Λάτρης	 των	 μοτοσυκλε-
τών,	των	ταξιδιών	και	της	ορειβασίας.	Αναπληρωτής	Δημοτι-
κός	Σύμβουλος	Βριλησσίων	στις	Δημοτικές	εκλογές	2019.

ΤΣΙΧΛΆΣ ΆΓΓΕΛΟΣ: 
Γεννήθηκε	 το	 1988	 στην	 Αθήνα.	 Τελείωσε	
στην	 ΑΚΤΟ	 Art	 &	 Design	 το	 τμήμα	 Εσωτερι-
κής	Αρχιτεκτονικής	στην	Αθήνα.	Κατοικεί	στα	
Βριλήσσια	 από	 το	 2011	 και	 συμμετέχει	 στη	
Δράση	από	το	2017.	Είναι	στο	διοικητικό	συμ-
βούλιο	του	Cine	Δράση.

ΦΛΕΓΓΆ ΒΙΚΥ: 
Απόφοιτος	του	Οικονομικού	Τμήματος	του	Πα-
νεπιστημίου	Αθηνών	με	μεταπτυχιακές	σπου-
δές	στο	Ινστιτούτο	Περιφερειακής	Ανάπτυξης	
(Ι.Π.Α.)	του	Παντείου	Πανεπιστημίου.	Εργάζε-
ται	από	το	1986	στην	Ελληνική	Εταιρία	Τοπικής	
Ανάπτυξης	και	Αυτοδιοίκησης	 (Ε.Ε.Τ.Α.Α.),	 θε-
σμικό	σύμβουλο	της	Αυτοδιοίκησης,	με	μετό-
χους,	 ενδεικτικά,	 το	 Υπουργείο	 Εσωτερικών,	
το	Υπουργείο	Ανάπτυξης	και	Επενδύσεων,	την	Κεντρική	Ένω-
ση	Δήμων	 Ελλάδας	 (ΚΕΔΕ),	 την	 Ένωση	Περιφερειών	 (ΕΝΠΕ)	
και	Περιφερειακές	Ενώσεις	Δήμων	(ΠΕΔ).	Έχει	ασχοληθεί	με	
θέματα	 αναπτυξιακού	 και	 επιχειρησιακού	 προγραμματισμού	
Δήμων,	 οργάνωσης	 και	 λειτουργίας,	 εθνικών	 πολιτικών	 και	
χρηματοδοτήσεων,	 ευρωπαϊκών	 προγραμμάτων	 και	 πρωτο-
βουλιών.	Είναι	δημότης	Βριλησσίων	από	το	1997	και	έχει	έναν	
γιο,	που	εργάζεται	ως	χημικός	μηχανικός.

ΧΆΡΙΤΟΥ ΆΡΕΤΗ: 
Απόφοιτος	 της	 Πολυτεχνίκής	 Σχο-
λής	 του	 Πανεπιστημίου	 Πατρών 
του	τμήματος	Μηχανολόγων	Μηχανικών	και	
Αεροναυπηγών.	Έχει	μεταπτυχιακό	από	το	δι-
ατμηματικό	πρόγραμμα	του	Εθνικού	Μετσό-
βιου	Πολυτεχνείου:	«Επιστήμη	και	Τεχνολογία	
Υλικών».	Εργάστηκε	από	το	1999	σε	εταιρεία	
Συμβούλων	Ευρωπαϊκών	Προγραμμάτων	ως	Σύμβουλος	Μηχα-
νικός	 και	 σε	 τεχνικά	 γραφεία	 5ης	 τάξης,	ως	μελετήτρια	Ηλε-
κτρομηχανολογικών	Κτηριακών	Εγκαταστάσεων.	Συμμετείχε	ως	
μελετήτρια	μελετών	Εφαρμογής	σε	διάφορα	Ιδιωτικά	και	Δημό-
σια	Κτηριακά	Έργα,	όπως	στο	Κτήριο	των	Ολυμπιακών	Αγώνων	
του	2004.	Από	τον	Δεκέμβρη	του	2021	έως	30	Ιούνιου	του	2022	
ήταν	αναπληρώτρια	καθηγήτρια	στο	7ο	Εσπερινό	ΕΠΑΛ	Πειραιά.	
Από	 τον	 Ιούλιο	 του	 2022	 έως	 σήμερα	 εργάζεται	 στην	 Τεχνική	
Υπηρεσία	 της	Ελληνικής	Εταιρίας	Τοπικής	Ανάπτυξης	&	Αυτο-
διοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.)	ως	μελετήτρια	Η/Μ	Μελετών	για	έργα	σε	
διάφορους	δήμους.	Είναι	δημότης	Βριλησσίων	από	το	2004.	Έχει	
δύο	κόρες	18	και	16	χρονών.

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΆΝΝΆ: 
Γεννήθηκε	στην	Αθήνα	το	2002	και	ζει	στα	Βρι-
λήσσια.		Σπουδάζει	Τουριστικά	στο	Πανεπιστή-
μιο	Πειραιά	και	ασχολείται	με	το	θέατρο.

ΧΡΥΣΙΚΆΚΟΥ ΜΆΡΙΆΝΝΆ: 
Επικεφαλής	 της	 πλατφόρμας	 υπηρεσιών	
Ατομικής	 &	 Εταιρικής	 Ευζωίας	WellDay Live 
Longevity.	 Μεταπτυχιούχος	 απόφοιτη	 των	
τμημάτων	 Φυσικής	 Αγωγής	 &	 Αθλητισμού	
Αθηνών	και	Claude	Bernard	Universite	De	Lyon	
Ι,	έχει	λάβει	πιστοποιημένη	εκπαίδευση	στην	
Οργάνωση	&	Διοίκηση	Διεθνών	Αθλητικών	Οργανισμών	από	τη	
Διεθνή	Ολυμπιακή	Επιτροπή	(ΔΟΕ)	στο	πλαίσιο	του	Προγράμ-
ματος	Olympic	Solidarity.	Εργάστηκε	στον	τομέα	του	Αθλητικού	
&	Ολυμπιακού	Μάρκετινγκ	για	περισσότερα	από	10	χρόνια.	Από	
το	2008	ξεκίνησε	την	εκπαίδευσή	της	στη	Διατροφή,	τη	Θε-
ραπευτική	και	την	Άσκηση.	Έχει	σπουδάσει	στην	Ελβετία,	την	
Πορτογαλία,	το	Βέλγιο,	την	Ολλανδία	και	την	Ινδία	και	έχει	λά-
βει	πιστοποίηση	από	διεθνείς	εκπαιδευτικούς	φορείς	στον	το-
μέα	της	εφαρμοσμένης	υγείας	&	ευζωίας.	Τα	τελευταία	χρόνια	
συντονίζει	εκπαιδευτικά	προγράμματα	ευζωίας	με	έμφαση	τον	
άνθρωπο	και	την	αναβάθμιση	της	υγείας	του.



Ο ΛΟΓΟΣ
ΣΤΟΥΣ
ΔΗΜΟΤΕΣ!
Οι δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου 
μπορούν να μετατραπούν σε μια μάχη 
για να αλλάξουν οι προτεραιότητες. Να 
μην είναι μόνο μια απλή καταγραφή για 
τον εκλογικό χάρτη. Να μπουν οι βάσεις 
για να μετατοπιστεί το κέντρο βάρους 
της πολιτικής του Δήμου από το διαρκές 
αλισβερίσι με την εξουσία, στους δημό-
τες. Έχει φτάσει η ώρα να υποχωρήσει το 
«θα φτιάξουν όλα, αρκεί να μας ψηφίσε-
τε». Να αποδοκιμαστεί. Και να αντικατα-
σταθεί από το «πάμε να αγωνιστούμε 
μαζί»! Για να οργανωθεί μια νέα πρόταση,  
χωρίς ευκολίες και ψευδεπίγραφα, υπό 
την οπτική της Πόλης, όχι των πολιτευ-
τών. Διαφορετικά δεν θα μιλάμε για 
αυτοδιοίκηση, αλλά θα διαγωνιζόμαστε 
σε υποσχέσεις για έργα, πισίνες και ανα-
ψυκτήρια...

Με την Πόλη, 
όχι µε τους πολιτευτές!

Ποιοι είµαστε
Η «Δράση για μια Άλλη Πόλη» είναι η τοπική συλλογικότητα / δημοτικό σχήμα / 
τμήμα των ενεργών πολιτών των Βριλησσίων. Δεν είναι ένας ανά τετραετία 
εμφανιζόμενος δημοτικός συνδυασμός, μια κομματική κατασκευή ή ομάδα δια-
μαρτυρίας. Είναι ένας τρόπος ύπαρξης των δημοτών στη γειτονιά. Επιχειρούμε να 
θέσουμε τη δική μας οπτική για τη ζωή στον Δήμο, ως μια προσπάθεια συμβολής 
που αμφισβητεί, δημιουργεί, αναζητά, προτείνει.

Η ΔΡΑΣΗ συμμετείχε για πρώτη φορά στις δημοτικές εκλογές του 2006 και από 
τότε εκπροσωπείται ανελλιπώς στο δημοτικό συμβούλιο των Βριλησσίων, 
σήμερα με τρείς δημοτικούς συμβούλους. 

Εστιάσαμε στην ανάγκη να ενισχυθεί η συμμετοχή των πολιτών στα κοινά γιατί 
έτσι αλλάζει η έκβαση των μικρών αλλά και των μεγάλων αγώνων. Επιμένουμε 
στα κινηματικά χαρακτηριστικά και στην αυτονομία της Κίνησής μας, γιατί αυτή 
είναι η πιο αποτελεσματική μορφή οργάνωσης των πολιτών στη γειτονιά τους.

Συνεχίζουμε, δημ�ουργώντας προϋποθέσεις έξω 
από το σκ����ό της πα��κμής κ�ι της κρίσης, για 

μια «άλ�η» οργά�ωση της το��κής ����ω�ίας.

H δωρεάν δανειστική βιβλιοθήκη και ταινιοθήκη λειτουργεί
 κάθε Δευτέρα 12:00-2:00μμ, Τρίτη, Τετάρτη και Πέμπτη 6:00-8:00μμ..

Οι καλοκαιρινές κινηματογραφικές προβολές του Cine-Δράση πραγματοποιούνται στο Β’ 
Γυμνάσιο Βριλησσίων (Ταϋγέτου & Ξάνθης) κάθε Πέμπτη στις 9.00 το βράδυ. Οι χειμερινές 
προβολές, (από την Πέμπτη 14 Σεπτεμβρίου), γίνονται στο κτήριο του ΤΥΠΕΤ, (Πάρκο «Μ. 

Θεοδωράκης»), Υμηττού 57, Βριλήσσια, κάθε Πέμπτη στις 8.15 το βράδυ.

Κίνηση Δημοτών Βριλησσίων ΔΡΑΣΗ για μια Άλλη Πόλη
Γραφεία: Πάρνηθος 21 Βριλήσσια, τηλ. 211-116-5797 

Ιστοσελίδα: https://www.drasivrilissia.gr/
https://www.instagram.com/drasi_vrilissia/

https://twitter.com/drasiVrilissia

www.drasivrilissia.gr


